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FINANCIRANJE SJETVE.

KRATKOROČNI KREDIT ZA 
ŠTO AKO SE #withKEY ZAKLJUČA? 

U slučaju više uzastopnih unosa neispravnog PIN-a automatski će se 
zaključati aplikacija PBZ mobilno bankarstvo i izbrisat će se korisničke 
ovlasti.
Potrebna je nova registracija s novim registracijskim kodovima.

Ako imate dodatni autentifikacijski i autorizacijski uređaj (čitač kartica, 
token ili mToken) do novih kodova možete doći na dva načina: 

             Uslugom PBZ internetsko bankarstvo

              izbornik Postavke

              podizbornik Aplikacija za mobilno bankarstvo

              Redistribucija

             Kodom za oporavak na mobilnom uređaju

              odaberite Jeste li već registrirani? 

              unesite Korisnički broj i Kod za oporavak

          stići će SMS poruka s kodom (mobilni uređaji s operativnim 
                 sustavom Android automatski učitaju kod!).

JEDNOSTAVNIJE BANKARSTVO. #withPBZOvaj je letak informativnog karaktera i ne predstavlja obvezujuću ponudu za PBZ.
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               PAMETNA PRIJAVA

Nakon prve prijave u PBZ internetsko bankarstvo prikazat će vam se ekran 
Pametna aktivacija.
Aktivacijom ove opcije nije više potrebno unositi Korisnički broj, već će vas 
sustav prepoznati pozdravnom porukom.
Odabirom opcije Pošalji obavijest istovremeno vam na mobilni uređaj na ko-
jem koristite aplikaciju PBZ mobilnog bankarstva dolazi automatska poruka 
Zahtjev za prijavu u PBZ aplikaciju.
Otvorite automatsku poruku i unesite PIN / biometrijske podatke za PBZ mo-
bilno bankarstvo.
Nakon prikaza Potvrde o uspješno poslanom zahtjevu za prijavu prijavljeni ste 
u PBZ internetsko bankarstvo.
Ako automatska poruka ne stigne na mobilni uređaj, umetnite standardni 
#withKEY / jednokratnu zaporku.

UGRAĐENA JEDNOSTAVNOST ZA 

AUTENTIFIKACIJU I AUTORIZACIJU.

Više vam ne treba zasebna aplikacija za mobilni token jer je novi mobilni token 
#withKEY integriran u aplikaciju PBZ mobilnog bankarstva. Aktivirate ga mobil-
nom aplikacijom PBZ digitalnog bankarstva. 

ŠTO JE #withKEY?

Novi mobilni token #withKEY vaš je ključ za internetsko bankarstvo.

Mobilni token #withKEY integriran je u novu mobilnu aplikaciju PBZ digitalnog 
bankarstva, a omogućuje prijavu u PBZ internetsko bankarstvo i autorizaci-
ju transakcija. Mobilni token #withKEY aktivira se aplikacijom PBZ mobilnog 
bankarstva.

Pristupate mu na ekranu prijave aplikacije PBZ mobilno bankarstvo. 
Pokrenite ga na isti način kao i aplikaciju PBZ mobilno bankarstvo: PIN-om ili 
biometrijskim podatcima  (ako mobilni uređaj podržava funkcionalnost Otisak 
prsta ili skeniranje lica). 

PRIJAVA U PBZ INTERNETSKO BANKARSTVO 

               UNOSOM KORISNIČKOG BROJA I #withKEY KODA 

Nakon prijave u mobilni token #withKEY prikazat će se ekran na kojem se 
nalaze Korisnički broj i #withKEY kod.
Korisnički broj unosi se na ekranu prijave u polje Korisničko ime.
#withKEY kod unosi se u polje Jednokratna lozinka.

Korisnički broj zapamtite jer je potreban za prijavu u PBZ internetsko 
bankarstvo, u slučaju preuzimanja nove verzije aplikacije PBZ mobilnog 
bankarstva ili postavljanja Koda za oporavak.

Korisnički broj može se pronaći unutar Postavki i mobilnog tokena 
#withKEY.


